
 

           

 

             

 

 

  

           ಣ        

                  ,  
          ಣ      ,              ,        . 

 

2021-22 
 
 
  
 

ನನ             
    :     
 
 

 

10         
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     : 

ಘ  ದ 
      

ಘ  ದ                 

1                 3-5 

2          6-12 

3 

                              ಣ   
         13-15 

4         16-17 

5                ದ     ಣ     18-20 

6         21-22 

7                    23-27 

10          ಣ    28-31 

11                      32-35 

12                          36-40 

13             41-44 

15           ಣ          ಘ       45-49 

(   .20                            ಣ, 8, 9      14    ಘ        2021-22                       .)  
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ಘಟಕ – 1 :                 
                 
1                        ಪ  a                    d     , ಅ   n     ಪ    

  (A) an=a+(n-1)d        (B) an=a-(n-1)d            (C) an=a-(n+1)d       (D) an=a+(n+1)d 

2                        ಪ  a                    d     , ಅ       n ಪ  ಳ       
 (A)    = 

 

 
            (B)    =             

  (C)    = 
 

 
            (D)    = 

 

 
            

3                       ಈ                               
  (A)          (B)                       (C)              (D)       

4 3, 7, 11, 15, . .                               
  (A) -4    (B) 3             (C) 4                 (D) 5 

5 ಈ   ಳ     ಳ               , 
  (A) 3, 5, 7, 10, . .  (B) 3,5,6,9, . .            (C) -2,-1, 0, 3,  . .        (D) 4, 7, 10, 13,  . . 

6                    n     ಪ             , ಅ   9    ಪ    
 (A) 15  (B) 25   (C) 29   (D) 11 

7         ಳ                      x          
  (A) 6               (B) 7   (C) 8   (D) 9 

8 3, 8, 13, 18, …… ಈ                25    ಪ    
  (A) 25                      (B) 123  (C) 128  (D) 80 

9     30                   ಳ       
  (A) 300  (B) 600  (C) 150  (D) 900 

10 5+10+15+20+………    10 ಪ  ಳ       
  (A) 50  (B) 75   (C) 100  (D) 275 

       ಕ           
1                        ಪ  a             ಪ  an     , ಅ       n ಪ  ಳ         

                        .                         
  

 
             

2                        ಪ  a                    d     , ಅ       n ಪ  ಳ         
                                    

 

 
            

3                                    3                        . 
       =                       = 5d = 5(3) = 15     
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       ಕ            
1                        ಪ  4      

       ಪ  40          20 ಪ  ಳ         
        . 
              

             
  

 
        

S20= 
   

 
( 4+ 40) = 10x44=440 

                

2 2+7+12+…ಈ                 20 
ಪ  ಳ                        ಪ       
        . 
a =2, d=5, n=20 

       Sn= 
  

 
[ 2a+ (n-1)d] 

      S20= 
   

 
[ 2(2)+ (20-1)(5)] = 10[4+95] 

          
3 2, 5, 8, 11, ….               12    ಪ     , 

          ಪ                   . 
                  
an=         

a12=                     

         

4 4, 7, 10, 13, . . . 64 ಈ               
               10    ಪ              . 
               ಪ         64, . . . 13,10,7,4. 

a=64   d= 10 – 13= -3 , n=10 

an=a+(n-1)d 

a10=                        
5 2, 5, 8, 11, … ಈ                    ಪ  92           ? ಪ    . 

a=2, d= 5 – 2= 3, an =92 

                

92 = 2 + (n-1)3 = 2+ 3n -3 

3n= 93               
 
n= 31 

n      ಪ           .        92      2,5,8,11, . .               ಪ      . 
       ಕ            
1                 ಳ      ಳ         

          .          ಅ                    
               ಳ            . 
 ಳ      ಳ                        . 
          ಳ      ಳ    =360

0 
                                 

                   

 ಅ                       

                        

65
0
, 115

0
      165

0
              

           .  

2                           ಪ  3      
      ಪ            ,  ಅ   50    ಪ      
        . 
a3=3,  a5 =      a50 = ?

 

         

               (      )
 

                          

d                             
      

an=         

a50=              
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        ಕ            
1                                      

ಪ  ಳ       28                   8    ಪ  ಳ 
      34     ,                    
        . 

        a3+ a6 = 28 

                        

                   ------ (1)  

        ,               

                     ------ (2) 

(1)    (2)           
          

           

                =>    
     

d                                   
    
               ಪ  ಳ  7, 9, 11, 13, . . 

2                   ಳ            
          10                    .1600   
                 . ಪ            ಅ   
                   .20          ಪ   
       ಳ                  . 
                      

       ಳ      ಳ                      . 
                                

           ,  Sn=1600,      

Sn= 
  

 
[ a+l] 

           S10= 
   

 
[ a+a-180] 

                        

                               
       ಳ      ಳ : 250,230,210, ------------70 

3                     4    ಪ  14      8    
ಪ    5    ಪ               8           ,   
                  25 ಪ  ಳ         
        . 

  a4=14, a8=2a5 -8, S25 =? 

                       

                     

                        
(1)    (2)           

     
       

     
    
   

  

 d          a+d=8              ,  a=5          

Sn= 
  

 
[ 2a+ (n-1)d] 

S25= 
   

 
[ 2x5+ (25-1)3] 

      = 
   

 
 [ 10+72]        

                      

4                          ಪ  ಳ       18 
                        ಪ  ಳ     ಳ 
      104     ,                     40 
ಪ  ಳ                 . 

        ಪ  ಳ                 
                              
                                      
                                      
                        (a-d)

2
+(a+d)

2 
= 104 

          a
2
+d

2
-2ad+a

2
+d

2
+2ad = 104 

                       2a
2
+2d

2 
= 104 

                           a
2
+d

2 
= 54 

                            6
2
+d

2
=52  

                                                 
                  ಪ  ಳ  2, 6, 10. 

 40 ಪ  ಳ    ; Sn= 
  

 
[ 2a+ (n-1)d] 

 S40= 
   

 
                = 3360 
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ಘಟಕ – 2 :          
                 
1            ಳ              , ಅ   ಳ        ಳ  ಅ        

     (A) 1:1    (B) 1:2  (C) 2:1  (D) 2:3 

2          ಪ       ಳ ಅ    ಪ      ಳ ಅ        4:9      ಅ   ಳ        ಳ ಅ        
   (A) 81:16    (B) 16:81  (C) 9:4    (D) 2:3 

3  ∆ABC    , |    = 90
0
      AB

2
 = 

   (A)  AB
2
 + BC

2
   (B) AC

2
 – BC

2
 (C)         (D) AC

2
 + BC

2 

4                                  ಳ                            , ಅ               
   (A) 5cm                     (B) 9cm                      (C) 16cm            (D) 7cm 

5    .                                 .         ಳ                . ಅ               
                                   
   (A) 20m    (B) 10m  (C) 25m  (D) 30m 

6        , DE || BC,       
  

  
   

      (A) 
  

  
                                    (B) 

  

  
  

      (C) 
  

  
       (D) 

  

  

 

7        ,  ABC     DE BC, AD = 6cm, BD = 10cm      AE=3cm      CE = 

      (A) 5                    (B) 3 

      (C) 6                    (D) 10 

8           , ∆PQR     |    = 90
0
      QT┴PR      QT

2
 = 

      (A) PT.PR    (B) QR.TR  

      (C) PR.TR    (D) PT.RT 

9        ,       ಳ     ಪ               ಪ        
    ಪ                 
    (A)   .  .     (B)   .    .  . 
       (C)     .    .    .   (D)     .  .    .                                                              

10           ,  ABC    , ∠B= 90
0
, AC= 4cm, AB= 3cm      BC = 

       (A) 5cm    (B) 7cm 

       (C)   cm    (D) 1cm 
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       ಕ           
1            ಪ                      . 

                                                        ಳ          ಳ        
           . 

2                  (     ) ಪ                      . 
                    ಳ                   ಳ                                            ಳ 
                     ಳ                          . 

3           ಪ              12   .  .     , ಅ                        . 
                                                

                                   

       ಕ            
1                   ಅ   ಳ        ಳ         

64cm
2
     121cm

2
. EF=15.4cm      BC  

ಅಳ               . 

 
         

        
 

   

    

          
  

   
 

   

      

           
  

    
   

      

 
 

  
 

   

    
 

            

2                ABC     |             
AC

2 
= 2AB

2          . 
           |      

                 [     ] 
            ಪ      ಅ   , 
                

                 

            

  ಈ            . 

3        , ∆ABC     |             BD┴AC 
     BC

2
=AC.CD            . 

                  ಳ   
             [BD┴AC] 

             [            ] 

                 [    .    .           ] 

  

  
 

  

  
 

  

  
 

          

  ಈ            . 

4       . ∆ABC ∆PQR,  |   =40
0
      |   =60

0
 

     |     ಅಳ               . 
      |  = |   =60

0 
   [∆ABC ∆PQR] 

∆ABC    , 
|   + |    + |   =180

0
  

                            

|   =           = 80
0
 

                 |   = 80
0 
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        ಕ            
1       , DE||AC      DF||AE.  

  

  
 

  

  
      

    . 
        , DF||AE 

           
  

  
 

  

  
      ------(1) 

        , DE||AC 

           
  

  
 

  

  
      ------(2) 

        (1)      (2)     

 
  

  
 

  

  
        ಈ            . 

2 

                ಳ    

      , AP      BQ  ಳ  AB       
         .    

  
 

  

  
          . 

     |     = |          [   ] 
     |     = |      [                ಳ ] 
                    [    .    .           ] 

 
  

  
 

  

  
 

     
  

  
 

  

  
   

  ಈ            . 

3 

       

       
 

   

   
 

                     

      ,  ABCD            ,  AB||CD        
AB=2CD       ∆AOB      ∆COD  ಳ 
       ಳ ಅ                  . 

                 ಳ    
|     = |           [                ಳ ] 
|     = |           [ಪ           ಳ , AB||DC] 

                [     .    .            ] 

 
       

       
 

      

      
 

 
 

4 

              

              

   .                         .        , 
                              .         
                              
        ? 
               AC                
               AB      . 
AC=15m      AB=12m 
             ಪ        

                     

                           .         . 
5 

                ಳ   

12  .                               8  .         ಳ                . ಅ                
    ಪ     40  .         ಳ                   ಪ                     . 
          = AB = 12  .,                                                    = BC = 8  . 
    ಪ                      = EF = 40  .             ಪ         = h   . 

   |   = |        

   |   = |          [                             ಳ ] 
               [     .    .            ] 

             
  

  
 

  

  
 

             
  

 
 

 

  
 

     

 
   

                   = 60   . 
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                 ಕ            
1                 (       ) ಪ                        . 
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2             ಪ                        . 
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3 “    ಪ       ಳ        ಳ ಅ       , ಅ   ಳ ಅ    ಪ      ಳ     ಳ ಅ                    .” 

         .  
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4 “           ಳ                   , ಅ   ಳ ಅ    ಪ      ಳ                   .”          . 
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ಘಟಕ – 3 :                                 ಳ       ಳ  
                  
1 a1x+b1y+c1=0, a2x+b2y+c2=0, ಈ                 ಳ         ಅ                                 

(A)  
  

  
 

  

  
  (B) 

  

  
 

  

  
 

  

  
  (C) 

  

  
 

  

  
 

  

  
  (D) 

  

  
 

  

  
 

2                                ಈ        ಳ    ಪ                   ಳ   ಪ     
        , ಈ   ಳ     ಳ              , 
(A) 

  

  
 

  

  
  (B) 

  

  
 

  

  
 

  

  
   (C) 

  

  
 

  

  
 

  

  
  (D) 

  

  
 

  

  
 

3                           ಈ              ಳ    ಪ              ಳ  
(A)                             (B)  ಪ                  
(C)                                               (D)  ಕ            

4                              ಈ        ಳ                  ಪ     ಳ       
 (A) ಪ                                                             (B) ಅಪ    ಪ     ಳ  
 (C)                        (D)      ಪ     ಳ  

       ಕ           
1 

             

              ,                  ಪ             ಳ           ಪ          . 
ಈ                 ಳ        ಪ              . 

 

 

2                                 ಳ              ಪ          . 
                              ,       a1, b1, c1, a2, b2 ,c2                     ಳ . 

       ಕ            
1 

                      

                         ಳ        
ಪ                                  
        :                           

2                    

       (1)      (2)             
     

      
     

   

 

x                              
             
                            

2                          ಳ                
        ಪ     ಳ            :                 

                              

                         
                       
(1)     2                              

       (2)     (3)             
        
        

   
  

y                 (1)              , x=3 
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                  ಕ            
1 5            3            ಳ        35   . ಳ  

     2            4            ಳ        28 
  .      ,                                 ಳ    
        . 
                      . x                      
  . y     .                  

         
                               
     (                             

  

        

           
         

      
   

 

x                                  
                                                  

2 ಪ    :                         
                    

                                    

                            

       (1)      (2)            

   
            
           

             
     

                ----- (3) 

       (1)     (2)            

        

            
           
           

     

                 ----- (4) 

 (3)      (4)                
     
     
    
   

 

x           (3)                       

                                 

3            ಳ     50      ಅ   ಳ        22 
    ,         ಳ            . 
                ಳ  x      y     . 

          ಪ     

                                                                   

                     

       (1)      (2)            

      
      

     
    

 

x                 (1)               

      
       

    

 

 

  

                                  

4                                       
       56                          
                                 88 
    ,                      ಳ    
        . 
             ‘x’     ಳ       
               ‘y’          . 
          ಪ    :             ----- (1) 

                                              ----- (2) 

       (2)      2           : 
                               ----- (3) 

      (1)    (3)                                           
         

       
      

    

  

y                 (1)                x=10 

                 36        
       ನ       10       . 
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5 4    ಪ            6                      
                ಳ   ಪ           , ಅ         
   ಪ            4                 ಅ    
        7    ಳ   ಪ           , ಅ             
    ಪ     ಅ                           ಳ   
ಪ              ? 

        ಪ            ಪ                    ಳ    
    = x    ಳ . 
                     ಪ                    ಳ    
    = y    ಳ . 

    ಪ                             =   
 
 

                                  = 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 ----- (1) ; 

 

 
 

 

 
 

 

 
 ----- (2) 

 
 

 
 = a        

 
 = b                

        = 
 

 
                       ----- (3) 

        = 
 

 
                       ----- (4) 

        (3)      (4)     x = 35       y = 70 

         ನ  35  ನ  ನ                 ನ  70 
 ನ  ನ                    . 

6      ಪ             2      ಳ   20  .  .      
ಪ                   2      ಳ   4 .  . 
       ಳ .             ಅ ಳ             
                   ಳ            . 
                            = ‘x’ km/h. 

                    = ‘y’ km/h     . 
ಪ                           = (x + y) km/h. 

ಪ                             =         km/h 

     
   
   

t1= 
  

       
 =2   =>                   

t2 = 
 

       
 = 2  =>                      

 
            

            

             
 

      
              ಪ         
                        
 
                                   

         ನ             

7                 ಳ        ಪ     ಳ        
                :                  . 

                                         

x 0 1 2  x 1 2 3 

y 5 3 1  y 3 2 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           
        

8                  ಳ ಪ     ಳ    
        :                   

                                            
x 1 2 3  x 1 2 3 

y 4 3 2  y 0 1 2 
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ಘಟಕ-4 :         
                 
1        O ªÀÈ          TP      TQ       ಳ  ∠POQ = 110

o      ∠ TQ                                                               
A. 70

o 
                            B. 80

o                   
C. 60

o
            D. 140

o
 

2 ವೃತ್ತದ ವ್ಯಾಸದ ಅಂತ್ಾ ಬಂದುಗಳಲ್ಲಿ ಎಳದೆ ಸಪರ್ಶಕಗಳು ಪರಸಪರ  
A. ಲಂಬ         B. ಸಮ ಾಂತರ    C. ಸಮ        D. ಸಮವಲಿ 

3 ವೃತ್ತವನ್ುು ಎರಡು ನಿರ್ದಶಷ್ಟ ಬಂದುಗಳಲ್ಲಿ           ಳ       
A.              B.        C.     ಕ     D. ವ್ಯಾಸ    

4 ಒಂದು ವೃತ್ತಕ್ೆೆಳದೆ ಸಪರ್ಶಕಗಳ ನ್ಡುವಿನ್ ಕ್ೆ ೋನ್         ,              ಳ             
A. 90

0
     B. 100

0
       C. 140

0
  D. 180

0
  

5      3.5cm                                      ಳ        ಅ     
A. 3.5cm    B. 7cm    C. 10cm    D. 14cm. 

6        O               ªÀÈ      PA, PC      CD   ಳ  ªÀÈ          ಳ    
           PC          
A. 8 cm            B. 5 cm  C. 3 cm  D. 2 cm  

7        ,  ‘O’                       
 A.  XY           B. OP               

 C.  MN           D. AB  

 
8 6cm        ಳ                   ‘A’      8cm                          .        ,  ‘A’      

                      
A.  12 cm  B.  5 cm  C.  10 cm  D.  14 cm 

9                                                 ಳ             
    A. 2      B. 3      C. 4     D. 5 

       ಕ           
1                                         ಳ              ಅಳ       ?                Ans: 90

o
 

2                        .. 
                   ಳ                                          .    

3                        .. 
                                                               . 

4                            .. 
                                                              . 
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       ಕ            
1 “              ªÀÈ                            ಳ             ”          . 

   :- ‘O’             PA      PB  ಳ            P                ಳ .  

            :- PA=PB  

          :- OA, OB, OP  ಳ          

           :-  ∆ OAP      ∆ OBP      

   ∠OAP = ∠OBP = 90
0   

    (                 ಳ            ) 

   OP=OP                                   (               ) 

    OA=OB                                  (                 ಳ ) 

   ∆OAP ≅  OBP                     (  . ,         ) 

     PA=PB                             ( .  .ಅ.     ಳ ) 

 

2 “                                                                                          ”.      
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ಘಟಕ-5 :                            

                 
1  ‘r’       ಳ                       

A. 
   

 
             B.

   

 
              C.                        D.  

   

 
 

2      ಅ             7cm,  ಅ            
A.       B.      C.       D.       

3                                    ಅ                  ,                          

A.     cm  B.     cm  C.    cm  D.     cm 

4                                    ಅ                 ,                        

 A.  
 

   
 x     B. 

 

   
 x                 C. 

 

   
 x             D. 

 

   
 x 2     

5           ಳ ಪ   ಳ ಅ              , ಅ   ಳ        ಳ ಅ      

 A.  4:5             B. 16:25  C.  64:125  D.  5:4 

       ಕ           
1 

 

 

 

               ,                                       

 ಪ                     .                       

           
   

2                     . 
              ಅ   ಅ    ಪ                                                . 

3                      ? 
                ಳ       ಅ   ಅ    ಪ                                                     . 

          

4 

     ಅ                        , ಅ   ಪ               .    
  

 
      ಪ      

    ಅ        ಪ         

                              
  

 
   

  

 
    

 ಅ        ಪ            

5                     ಅ   ಪ                      ,                          . 

                 

         ಳ   
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       ಕ            (  
  

 
      ಪ    ) 

1            ಳ         ,                       
                    ,                
        . 

         = 
 

     x      

      =  
    

            
  

 
  x 21  

   ಕ       = 22 cm  

2 

 
 

 

 

 

 

           ಳ         ,                       
                    ,                 
                   . 

                      
 

     X     

   
            

    

    
   

  

 
           

                         = 231     

3        ,                          . ಪ                        ಳ                  
                                                ಳ          .                            
        .     

ಪ                     =  
  

 
 = 7 cm 

                                           ಳ          

                                     
   

 
 

                                                       
  

 
  

       

 
 

                                                       

                                  

4                                    
                         , ಅ               
                  ಳ     ಳ       . ಪ         
                 ,                       
        . 
ಪ                        

                               
  

 
    

 

 
 

 
 

                       
  

  
        

441      ಳ         =       
  

  
         cm

2
 

 (                    ) =      =1600 cm
2
 

 (                        ) = 1600 – 346.5 

                                                   = 1253.5 cm
2 

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ,                       ಳ   
ಅ           .      ಪ                   
    ,                           
        . 
          ; r = 

  

 
  

              r = 7cm 

 
 (             ) =   (   ) –  (    )  
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       ಕ            (  
  

 
      ಪ    ) 

1            ಪ              ,           
                                   
      ಪ     

           

     
  

 
              

    
     

      
                  

                     
 

 
       

                                  
 

 
   

  

 
         

                                  
  

 
  

                                  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           ಳ                                
                             . 
            ,                

                                

 

    
           

 

    
   

  

 
               

 

    
                   

  
         

           
    =>           

            

    
       

                              
   

    
       

  

  
      

                             

3       , OABC       OPBQ                 
ಅ          .                  ,       
                        .               
(             ಪ      

        (   ) =    

                            

                 ;        

               

                                      

  (           )   
   

 
  

             
 

 
 

 
             

 

 
 

 
              

 
 

 (           )            

                               ಕ         ಕ   

                                                     

                           

4                 ಅ                     ಳ  
                                  .        
                ,  ಈ                     
        .  (                = 1.73 

 ಪ     ) 

             ,             
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ಘಟಕ-6 :         

       ಕ            
1           ಳ                , ಅ        

                                
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             , ಅ           
ಅ              .  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       ಕ            
1           ಳ                , ಅ           ಳ                                          ಳ       .  

 

 

 

  

   

 

 

 

 

2           ಳ                ,                                  ಅ                      ಳ       .  
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        ಕ            
1      ಳ                                        

   , ಅ         ಪ   , ಅ    ಪ      ಳ ಅ        
 

 
                                  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2      ಳ  4                           
             , ಅ         ಪ   , ಅ    ಪ 

     ಳ ಅ         

 
                     

             . 
 
 

1        ∠                     

                         , ಅ         ಪ   , 

ಅ    ಪ      ಳ ಅ         

 
                     

             . 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       ∠                     

                         , ಅ     

    ಪ   , ಅ    ಪ      ಳ ಅ         

 
  

                                . 
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ಘಟಕ-7 :         ಕ          

                 
1                      ಳ                                           ಳ  

A. (2,4)           B. (2,6)           C. (4,0)            D. (0,4) 

2             ,                      
 A.       ಳ   B.           C.       ಳ              D.        ಳ  

3 X- ಅ                              
 A. 1     ಳ   B. 2     ಳ   C. 3   ನ     D. 5     ಳ  

4                      ಳ   
A. (1,1)  B. (0,0)  C. (0,1)  D. (1,0) 

5 X-ಅ                             ಳ  ಈ   ಪ           
A. (x, 0)  B. (0, y)  C. (y, 0)  D. (0, x) 

6  P(0, 6), Q(0,2)       R(2, 0)     ಳ                                    
        A. 4                  B. 0           C.  8       ನ          D. 6       ನ           

7 P(-2, 5)      Q(8, y)       ಳ                                 M(6, 3)      , y        
 A.  4    B.  3   C.  2   D. 1 

8             ,                       

A.         B)            C)                    D.          

       ಕ           
1 X-ಅ                    y-                    ?                          Ans: 0 

2                      ಳ         .                                                         
X-ಅ       Y-ಅ  ಳ                           ಳ                       Ans: (0,0) 

3 P (x1,y1)      Q(x2,y2).     ಳ             
                               ಳ           

  Ans:            
     

 
  

     

 
  

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (0,8)      (4,0)      ಳ             
                               ಳ    
        . 

        
     

 
  

     

 
   

        
   

 
  

   

 
   

        
 

 
  

 

 
                               

                    

4               , (3, 4)                   
        . 

                            

                    =>                                                

                                         =>                                                                    
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       ಕ            
1                             ಳ       

                . 

                         

                       

                    

             

            

             ನ    

2 

 

 

 

 

 

 

 

                       ಳ           5 

         ,  ‘p’                  .                 

                       

5                    [                  ] 

                

              

              

            

             

3                                 ಳ                                                . 

                
 

 
     

 
  

 
      

 
  

 
      

 
  

 
    

                                  
 

 
                               

                                            
 

 
               

                                            
 

 
     

                          ನ      

4                        ಳ             
                               ಳ    
        . 
 

                  
     

 
 

     

 
                                          

    
   

 
 

   

 
   

                                   
 

 
 

  

 
    

                         

5 

 

 
 

 

 

 

 

                                         
                              ,         
                 . 
    :-                                   
             .                    

                     

                           

    =              

    =     

                     ನ       
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       ಕ            
1                  ಈ      ಳ                                  1 : 2 ಅ                       

          ಳ            . 

           
              

     

 
         

     

   

          
                

    
 

             

   
   

            
    

 
 

    

 
   

         =   
  

 
 

  

 
   

                 

2                               ಈ      ಳ                  ,  ‘a’                     . 
     ಳ                  ,                  

   
 

 
                                     

                                  

                                   

                

           

      
  

 
     

         

3                       )                                                 . 

              
 

 
     

 
  

 
      

 
  

 
      

 
  

 
   

                                
 

 
                       

                                 
 

 
                  

                                 
 

 
         

                                 
 

 
           

                       ,                              .                     9       ನ      
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4                           ಳ                                           ಅ         
          ? 

  P(x,y) =  
         

     
 

         

     
   

                  =  
       

     
 

         

     
  

=>      
       

     
               

         

     
 

           
       

     
       ಪ       , 

                         

                                  

                          
  

  
 = 

 

 
  

        :   = 2 : 7 

 

5                                                        , ʼ                      . 

                          , 

   Given    AB = AC                

                      

                                              

                    =                              [                  ] 
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        ಕ            
1                                ಳ                                     ಳ         ಳ    

                                       . 

                                                 =  
     

 
 

     

 
   

 K(2, 1)          L(4, 3)           : A =  
   

 
 

   

 
   =  

 

 
 

 

 
   = A(3, 2). 

 K(2, 1) ,        M(2, 5)          :  B =  
   

 
 

   

 
   =  

 

 
 

 

 
   = B(2, 3). 

 L(4, 3),          M(2, 5)          : C =  
   

 
 

   

 
   =  

 

 
 

 

 
   = C(3, 4). 

                                  

                    =  
 

 
                                

                   =   
 

 
                       

                                  =  
 

 
                   

                                   = 
 

 
         

                                   =       

     ,                              .,                         = 1        . 

2                                       ಳ                ಳ             . 

                                                         

    K(4, 5),      L(7, 6) 

 KL =                  =            =       =         .     
  L(7, 6),      M(6, 3)  

 LM =                  =              =       =         .     

  M(6, 3),      N(3, 2)  

 MN =                  =              =       =         .     

  N(3, 2),      K(4, 5) 

 NK =                  =              =       =         .    
 KL = LM = MN = NK   

                           ಳ          
                                           .  
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ಘಟಕ-10 : ವಗಶ ಸಮೋಕರಣಗಳು 
                 
1 ಒಂದು ವಗಶ ಸಮೋಕರಣದ ಶೆ ೋಧಕದ ಬಲೆಯೆು   ಆದರ,ೆ  ಅದರ ಮ ಲಗಳ ಸವಭಯವವು 

A. ಮೂಲಗಳು ವ ಸತವ ಮತತತ  ಭಿನ್ನ           B. ಮ ಲಗಳು ವ್ಯಸತವ ಮತ್ುತ ಸಮ  
C.  ಮ ಲಗಳನ್ುು ಹೆ ಂರ್ದರುವುರ್ದಲಿ         D. ಮ ಲಗಳು ಕ್ಯಲಪನಿಕ       ಳ  

2 ವಗಶ ಸಮೋಕರಣದ ಆದರ್ಶ ರ ಪ 
          A.                           B.                                                                          

C.                                    D.            

3                                ವಗಶ ಸಮೋಕರಣ 
 A.                                    B.                                                                                                                      

C.                                    D.          

4             ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣದ ಆದರ್ಶ ರ ಪ 
A.                                         B.                                                                                 

C.                                        D.            

5 “                   ಪ       ಳ     ಳ          .” ಈ                 ಪ 

          A.                       B.                                                                       

C.                       D.             

6 ax
2
 + bx + c = 0  ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣದ ಮ ಲಗಳು ಸಮವ್ಯದರ,ೆ ಈ ಕ್ೆಳಗಿನ್ವುಗಳಲ್ಲಿ ಸರಿಯಯದ ಸಂಬಂಧ 

     
 

  
  

  

 
  B. b

2
 + 4ac = 0  C. 

 

  
  

 

  
  D. a = b 

       ಕ            
1 ವಗಶ ಸಮೋಕರಣದ ಆದರ್ಶ ರ ಪವನ್ುು ಬರೆಯಿರಿ.    Ans: ax

2
 + bx + c = 0 ,     ,     

2            ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣದ 
ಶೆ ೋಧಕವನ್ುು ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 
                         

            =     

          = 0 

3 
 
 
 
 
 

        ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣದ ಮ ಲಗಳನ್ುು 
ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ.  
      

      

      

4             ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣದ 
ಶೆ ೋಧಕವನ್ುು ಬರಯೆಿರಿ. 
Ans:         

5             ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣದ ಮ ಲ- 
ಗಳನ್ುು ಕಂಡುಹಿಡಿಯಲು ಉಪಯೋಗಿಸುವ ಸ ತ್ರವನ್ುು ಬರೆಯಿರಿ.           

Ans:   
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       ಕ            

1            ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣವನ್ುು 
ಅಪವತ್ಶನ್ ವಿಧಯನ್ರ್ದಂದ ಬಡಿಸಿ.  
              

                

             

        ಅ             

       ಅ          

2          ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣವನ್ುು 
ಅಪವತ್ಶನ್ ವಿಧಯನ್ರ್ದಂದ ಬಡಿಸಿ.  
             

                

             

      ಅ          

       ಅ          

3              ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣವನ್ುು 
ಅಪವತ್ಶನ್ ವಿಧಯನ್ರ್ದಂದ ಬಡಿಸಿ.  
                

                 

              

        ಅ              

       ಅ        
 

 
 

4             ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣವನ್ುು 
ಅಪವತ್ಶನ್ ವಿಧಯನ್ರ್ದಂದ ಬಡಿಸಿ.  
               

                 

              

        ಅ             

        ಅ         
 

 
 

5                ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣವನ್ುು 
ಸ ತ್ರದ ಉಪಯೋಗರ್ದಂದ ಬಡಿಸಿ.  

             

  
          

  
 

   
                    

    
 

   
        

 
 

    
   

 
 

    
   

 
  ಅ        

 
 

        
 

  
   ಅ            

6               ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣವನ್ುು 
ಸ ತ್ರದ ಉಪಯೋಗರ್ದಂದ ಬಡಿಸಿ.  

            

  
          

  
 

   
                  

    
 

  
        

 
 

  
       

 
 

  
         

 
 

  
         

 
 

            ಅ                 
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7                ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣದ 
ಮ ಲಗಳ ಸವಭಯವವನ್ುು ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

              

                          

          =         

         = 0 

  ಮ ಲಗಳು ವ್ಯಸತವ ಮತ್ುತ ಸಮ 

8              ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣದ 
ಮ ಲಗಳ ಸವಭಯವವನ್ುು ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

              

                          

          =      

                   =    

                 

  ಮ ಲಗಳು ವ್ಯಸತವ ಮತ್ುತ  ಭಿನ್ು  
9            ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣದ 

ಮ ಲಗಳ ಸವಭಯವವನ್ುು ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

              

                          

          =      

                   =     

                 

  ವ್ಯಸತವ ಮ ಲಗಳನ್ುು ಹೆ ಂರ್ದರುವುರ್ದಲಿ 

10                 ಈ ವಗಶ ಸಮೋಕರಣದ 
ಮ ಲಗಳು ಸಮವ್ಯದರೆ,                      .  
             

  ತ್ತ;  ಮ ಲಗಳು ಸಮ             

                                          

                                                  

                                                              

                               =>                                                

       ಕ            
1                   ಅ ಳ               

        .           ಳ     , ಅ            ಳ 
           (    ಳ  )     , ಅ      ಈ   
      ಳ            . 
        ಈ               .                  
=>        ಈ             
          ಳ     , ಅ            ಳ         
                                           =              

                 

                            

               

                  

        ಅ          

                           =>      

            ನ       =12         ಮತ್ುತ    
              ನ       = 6        

2 ಒಂದು ಲಂಬಕೆ್ ೋನ್ ತ್ರರಕ್ ೆೋನ್ದ ಎತ್ತರವು ಅದರ ಪಯದಕ್ೆಂತ್ 7 
ಸೆಂ.ಮೋ. ಕಡಿಮೆ ಇದೆ ಮತ್ುತ ಅದರ ವಿಕಣಶವು 13 ಸೆಂ.ಮೋ 
ಆದಯಗ ಅದರ ಮತ್ೆತರಡು ಬಯಹುಗಳ ಉದದವನ್ುು 
ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 
ಪಯದ ‘x’cm      ಮತ್ುತ ಎತ್ತರ      cm       

ವಿಕಣಶ =13 cm               

            ಪ      ಅ   , 
               

                   

             

           

               

                  

            ಅ            

             ಅ            
 

        ಪಯದ =12 cm ಮತ್ುತ ಎತ್ತರ 5 cm 
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3               ಳ     ಳ                  . 
                ,                        
             ಳ            . 
                                    

                       ಮತ್ುತ   
      

            

             

                 

                   

               

=>        ಅ            

         =>        

         

             18 ಮತ್ುತ 12 

4                  ಪ       ಳ      ಳ     

                ಳ            . 
        ಳ    ಮತ್ುತ            
             

               

            

          

              

                 

          ಅ              

        ಅ            

                =       

               ಮತ್ುತ   

        ಕ            
5 ಪ                                   

        ಳ    ಪ          .  ಅ        ಪ     
-          ಳ               ಅ        
                     . ಳ            -
           .     ಅ   ಪ          
ಅ               . 
ಅ   ಪ          ಅ                

           ,           

 
   

    

   
 =70  

4200 
 

 
 

 

   
                

  
       

      
 

  

    
 

            

            

                 

                

         ಅ           

        ಅ          

   ಳ                       =>       
  ನ                12  ನ    
 

6                                             
    .            ಪ                         
                       , ಅ   ಪ                
                          ಳ                      
        .        , ಪ                     . 

ಪ                       .     
        

    

ಪ                                       
ಪ                                       

    ಪ                                  
  

    
 

ಪ                                    
  

    
 

                

    
   

  

        
   

                 

            
 = 1 

                               

                 

                    

                  

              =>           ಅ        

                          
                     



- 32 - 
 
 

ಘಟಕ-11 : ತ್ರರಕ್ೆ ೋನ್ಮತ್ರಯ ಪರಸಯತವನೆ 
                 
1         

  

  
      ,                 

A.  
 

  
                B.   

 

  
          C.   

  

  
                      D.   

  

  
   

2                

A.                    B.                                   C.               D. 
  

  
 

3                                           

          A.  0°                             B.  30°                           C.  45°             D. 60° 

4        
 

 
      ,               

A.  
 

  
                     B.                           C. 1                  D. 0 

5     

    
               

 A.                               B.                            C.                        D.       

6                      

A.                 B.         C.          D.        

7                            
A.              B.  

 

 
   C.      D.  

 

 
 

       ಕ           
1                                     . 

                                            

                                                          . 

                                          

 

2 

 

 

 

 

        
 

 
                       

                     . 

       
 

 
 

             

         

3  (       ).                           

                         
 

     
 

                                     

 

4                           
                 . 
                
90

0     
=>           
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       ಕ            
1 

 

 

 

 

                                                   

                                                                        

                                                                                               

                                                                 

2  tan                   ,        

                                    . 
                          

                

               

          

      

3  A=60
0
,  B=30

0
     ,             

                                  . 
                                   

                                                 

             
 

 
   

  

 
   

  

 
  

 

 
 

       

4                                     
      . 

        
     

    
                 

          
       

    
       

            
           

    
    = 

  

    
  

            = sec A 

                   

5               ಳ ,       ABC    ಳ           ,   
    

   

 
     

 

 
            . 

        ಳ      ಳ     =     

              

             

   

 
 

      

 
 

                           

    
   

 
          

 

 
  

      
   

 
      

 

 
  

6                                        . 
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       ಕ            
1 

 
      

         
 =                          . 

      =   
      

        
  

            =   
      

        
 x   

        

        
  

            =   
                 

         
  

            = 
                 

       
 

            = 
           

     
  

           = 
  

     
  +  

      

     
 

                             

            =       

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

        
                    . 

  

       
       

        
 

             
       

     
 

              
 

     
 

     

 

              
 

     
 

     

 
 

               
     

     
 

                      

                     

3 
 
               

                
                  . 

 

      =   
               

               
  

          = 
                   

                  
  

          = 
                         

                         
  

          = 
                       

                        
  

          =
    

    
    

          =       

                    

4        
 

 
      ,                          

    . 

           ,        
 

 
         

                                       

               =>          

                      

                                  

                   
  

 
    

  

 
 

 

 

                   
  

 
    

   

 
  

                    
  

 
    

  

 
  

                    

                        

 



- 35 - 
 

 

 

5 
 

      

      
 =                       

       
      
      

 

            
      

      
  x  

      

      
  

             
                

                
   

             
         

       
  

             
         

     
  

             
      

     
  

             
 

    
 

    

    
  

                          

                         

 

6 
 

     

        
  

       

     
                        

.  

        
     

        
 + 
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ಘಟಕ-12 : ತ್ರರಕ್ೆ ೋನ್ಮತ್ರಯ ಕ್ೆಲವು ಅನ್ವಯಗಳು 
       ಕ            
1                  ಅ                ಅ                                         

                                                . 
     ಅ                                      ,  

   AB=      ಅ        |A =30
0  

     
  

  
  

       
  

     
 

 

  
  

  

     
   = > BC= 100m 

  ಕಟ            100        . 

2                                ಪ                                        
                                     .         ,                                   
          

P                                       R ಪ              ,  
  ,  QR=5          PR= 100m

 
 

     
  

  
  

     
    

   
 

     
  

 
   = > |P= 60

0
 

                 60
0
     ನ ನ     ಟ      .  

3                                               ,                        ,           
                . 
 QR                ,  |P              ,      PR                    . 
=> QR=6m      |P=30

0
 

     
  

  
  

       
 

  
 

 

 
 

 

  
  = > PR = 12m 
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       ಕ            
1                                                                               

        300 ಅ                  ಪ                                ಅ            600      
                                    . 
 AB                     

 P                  ,  AP=60 m 

 C                                 ಪ          . 
 CB=C’B 

   CM   ,      C’B        

  Δ CMP    ,         
 

  
 

        PM=     -----(1) 

Δ PMC’              
   

  
 

                    = 
       

  
 

  PM = 
     

  
 -------(2) 

 (1)      (2)       h = 
     

  
 =>        

    CB=CM+MB = 60+60 = 120 m 

                                      

2                                ಳ              ಪ                  ಳ                 
 ಪ    ಅ            300      600          ಪ                     .  
CD                           AB        ಪ             . 
 |FCA = |CAE = 30

0
  

 |FCB = |CBD = 60
0
  

  ΔACE    ,           
  

  
 

   
 

  
  

    

  
 

                  

                                         

 ΔBCD    ,           
  

  
                   

   =
  

        
        =>                 
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3          ಪ            ಅ                  ಳ             ‘                             
                    ಳ  ಪ                    ಪ                          . 

     ಪ         ‘x’ m       

        
 

 
                     

               
 

 
  

        
 

 
             

 (i)      (ii)              

              
 

 
   

 

 
   

        
  

  
   

                                       

                     =>         

                      m. 

4                                                 .  ಅ                    ಅ           
                                    600      ಅ       , ಅ                                 
ಅ            300                                                     . 

 ΔADE    ,,           
 

  
 

      = 
 

 
 

            -------(i) 

 ΔABC    ,,           
  

  
 

   
 

  
 = 

  

 
     

                          =>          ----(ii) 

         ಟ              =10   m 

 (ii)     (i)              ,               

                                    

 =>                         . 
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        ಕ            
1                                                   , ಅ           ಅ                 

                             ಳ                  ಪ              ಅ                       
             .         ಅ                                             . (             
           ) 
AB –    , C-            
BD –        ಅ                               

|DCE = 30
0
, |ECB = |CBA =45

0 
  

 AC = BE = 15 m,  BD =    ,     ,                  

In ΔCDE,          
    

  
 

  
 

  
 = 

    

  
 =>                 

 

In ΔACB,           
  

  
 

      
  

          
                 ( AB =CE           ) 

                   

               
  

  
 

               

                

2                                             , ಅ                               ಅ   
  ಳ                                 .                                   ಳ           
                           600      450                ಳ       ಅ              
        . 

 P      Q      ಳ           , 
  OP=4000 m 

A                            , 
   ΔAOP                            Δ AOQ     
          

  

  
            

  

  
 

    = 
    

  
       

  

  
 

 OA = 
    

  
   OQ = OA 

     ಅ   , PQ = OP – OQ  

      PQ =        
    

  
                 => 
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3                                                              600            
            . 30         ಳ  ಅ                                          300      
                    .                                                                  
        . 
P       Q      ಳ           , 
A                            , 

 Δ ABP    ,          
  

  
   =>     

       

  
       

                        

 Δ ACQ    ,          
  

  
  =>  

 

  
 = 

       

  
 

                      AC = 10800 m 

   BC = 10800 – 3600  

   BC = 7200 m  

                                    BC=PQ  =>          7200 m 

      ನ       
    

  
           

4                                                             1            ಅ          
               ಳ               .               ಅ                     ಅ          300      600 
    ,                        . 
 AB –     ,     C      D                ಳ   

A                  , 
|XAC = |ACD = 30

0 
,      |XAD = |ADB = 60

0
  

 ΔABC    ,              
  

  
       

 
  

  
  

 

                            -----(i) 

  ΔABD    ,                 
 

  
        

 

  
 

                 
 

  
  -------(ii) 

                                    
 

  
      

                                                             
 

  
    

        
    

  
       

                                                                        
  

 
   . 
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ಘಟಕ-14 : ಸಂಖ್ಯಾಶಯಸರ 
                 

1 

 

10, 15, 5, 20       50  ಈ          ಳ          

A.  10  B. 5  C. 15  D. 20 

2 

 

7, 3, 6, 14, 13, 11, 19  ಈ          ಳ          

A.  7  B. 13  C. 11  D. 19 

3 

 

 6, 7, 2, 4, 2, 8, 5, 2, 2, 7   ಈ          ಳ        

       A. 7  B. 6  C. 4  D. 2 

4 

 

 

         ಪ       ಅಳ   ಳ  ,           ಳ ಅ                            , 
     A.                      B.                 C.      ಕ      D.       

5                      
 A.  ಅ                    B.                                 

 C.                   D.         ಅ   

       ಕ           
1.           ಪ ªÀÈ   ಅಳ                        . 

3      ಕ =      ಕ + 2      

1) 1.  2.   24, 31, 17, 29, 36, 39  ಈ                                 

17, 24, 29, 31, 36, 39 

        
     

 
                

            

 3.  40-50  ಈ                               

          
  ಳ        
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       ಕ            
 

1)   ಳ                          
         

 

 

                
   

  
 

   

  
                      

 
                         

        0-

10 

10-

20 

20-

30 

30-

40 

40-

50 

      3 5 9 5 3 

                   

0-10 3 5 15 

10-20 5 15 75 

 20-30 9 25 225 

30-40 5 35 175 

40-50 3 45 135 

                

2)   ಳ                                    

 

     
 

 
               

            

          

 
    

 
    

           
     

  
     

                      

       ಕ        

        0-10 10-20 20-30 30-40 40-50 

      4 7 13 9 3 

                         

0-10 4 4 

10-20 7 4+7=11 

20-30 13 11+13=24 

30-40 9 24+9=33 

40-50 3 33+3=36 

3)    ಳ                         (     ) 
-              

 
 

              
30-40 4 

40-50 7 

50-60 9 

60-70 11 

70-80 6 

80-90 2 
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       ಕ            
 4)                          30        ಳ       ಅ   ಳ            . ಈ                   
            . 
 

     ಅ   ಳ  0-20 20-40 40-60 60-80 80-100 

       ಳ       5 3 11 2 9 

 
 

 

 

 

 

     ಅ   ಳ         ಳ       

20          5 

40          5+3=8 

60          8+11=19 

80          19+2=21 

100          21+9=30 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

5)            35         ಳ         
          ಅ         ಈ   ಳ      
            . ಈ                    
            . 

   ( kg  ಳ  )        ಳ       

40          3 

45          5 

50          9 

55          14 

60          28 

65          32 

70          35 
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6) 60    ಳ      ಳ    ಈ                       . ಈ         ಅ                      . 
 

     (  ) 90-100 100-110 110-120 120-130 130-140 140-150 

       ಳ       5 10 7 24 11 3 

 
 

     (  )        ಳ       

90        ಅ          60 

100        ಅ                    

110        ಅ                   

120        ಅ                    

130        ಅ                   

140        ಅ                    
 

 

7)   ಳ                                   50 
                                     . ಈ  
         ಅ                        

 
 

                 
(  .  ಳ  ) 

               

 80        ಅ          50 

100        ಅ          38 

120        ಅ          24 

140        ಅ          16 

160        ಅ          10 

180        ಅ          0 
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ಘಟಕ-15 : ಮೆೋಲೈೆ ವಿಸಿತೋಣಶ ಮತ್ುತ ಘನ್ಫಲ 

                 
1. ‘r’            ಅ       ಳ       

          (A)                    (B) 
 

 
                         (C) 4                                     (D) 

 

 
    

2.           ಳ                   ಅ      ಳ ಳ    ಅ   ಳ     ಳ                          
                                      

           (A)                  (B)                 (C)                     (D)      

3.                                        ಳ                    ಳ              .        
                 ,            , 

           (A)            (B)                  (C)                        (D)        

4.                                                        ,                             
          (A)                       (B)                (C)                       (D)               
5. 7cm              ಳ                 
           (A)               (B)                         (C)                                  (D)         
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